

• Συμμετοχή στην παράλληλη εκδήλωση «Προστασία πνευματικών δικαιωμάτων στο λογισμικό».

4. Απολογισμός

Οι επισκέπτες της έκθεσης προέρχονταν στην μεγάλη τους πλειοψηφία από την εκπαίδευση, δηλαδή ήταν:

- κυρίως μαθητές σχολείων (γυμνασίων ή λυκείων)
- σε μικρότερο ποσοστό φοιτητές
- και σε ακόμη μικρότερο ποσοστό Πανεπιστημιακοί της Βόρειας Ελλάδας.

Επίσης, το εκθετήριο μας επισκέ-

φθηκαν (και για συναισθηματικούς ακόμη λόγους) μεμονωμένοι επαγγελματίες μελετητές -ή μη- μηχανικοί αρκετοί από τους οποίους ήταν απόφοιτοι του ΕΜΠ.

Οι πραγματικοί υποψήφιοι πελάτες (επιχειρηματίες, βιομήχανοι, στελέχη του Δημοσίου ή Ιδιωτικού Τομέα) ήταν εξαιρετικά ολιγάριθμοι. Τέλος, μας προσέγγισαν εταιρείες συμβούλων εκδηλώνοντας ενδιαφέρον για συνεργασία με το ΕΜΠ.

Κατά γενική ομολογία των εκθετών, η έλλειψη του κατάλληλου

«ακροατηρίου» που θα ενδιαφερόταν για τα αποτελέσματα και προϊόντα έρευνας και που θα βοηθούσε την αξιοποίηση τους χρησιμοποιώντας τα ευρήματα ήταν το βασικό πρόβλημα της έκθεσης.

5. Ευχαριστίες

Το ΓΔ θα ήθελε να ευχαριστήσει το Εργαστήριο Υδρολογίας και Υδατικών Πόρων και ειδικότερα τον Δρ. Δ. Κουτσογιάννη για τη βοήθεια που προσέφερε στη δημιουργία και την εκτύπωση των πόστερ.

Δ. Κουλλάς
Γ.Δ. ΕΜΠ

Τιμητικές διακρίσεις

Τιμητική διάκριση στον καθηγητή Ιωάννη Αργύρη

Ο διαπρεπής Έλληνας επιστήμονας, καθηγητής του Πανεπιστημίου της Στουτγκάρδης Ιωάννης Αργύρης, αναγορεύτηκε Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και του Γενικού Τμήματος του ΕΜΠ, σε τελετή που έγινε στην αίθουσα Τελετών του ΕΜΠ στις 23 Οκτωβρίου.

Ο κ.Ι. Αργύρης ξεκίνησε τις σπουδές του στο ΕΜΠ και σήμερα είναι κορυφαία πρωτοποριακή και παγκοσμίως αναγνωρισμένη προσωπικότητα στον Τομέα της Μηχανικής.

Έχει αναπτύξει πολυσχιδέστατη δράση, διδακτική, ερευνητική, συγγραφική και έχει τιμηθεί με πολυάριθμες ανώτατες επιστημονικές διακρίσεις από τις πλέον ονομαστές Ακαδημίες και Πνευματικά Ιδρύματα της υφής.

Κατά την έναρξη της τελετής, έγινε εσηγήηση από τον Πρότανη του ΕΜΠ Νίκο Μαρκάτο, ενώ τον τιμώμενο προσφώνησαν ο Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, καθηγητής Θ. Ξανθόπου-



λος και ο Πρόεδρος του Γενικού Τμήματος, καθηγητής Ε. Γαλανής.

Το έργο του κ. Αργύρη παρουσίασε ο αναπλ. καθηγητής Μ. Παπαδρακάκης.

Κατά τη διάρκεια της τελετής ο κ. Αργύρης αναγορεύτηκε και Επίτιμο Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Υπολογιστικής Μηχανικής,

από τον Πρόεδρο της Εταιρείας, καθηγητή Δ. Μπέσκο. Ακολούθησε ομιλία του τιμώμενου με θέμα: «Η φιλοσοφία του Χάους», ενώ η διεθνούς φήμης πιανίστρια Έφη Αγραφιώτη, τίμησε την εκδήλωση, ευγενώς προσφερθείσα, παρουσιάζοντας με μοναδικό τρόπο μουσικά κομμάτια κλασικού ρεπερτορίου.